
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN
Notulen

1

ZITTING VAN 21 SEPTEMBER 2021

De raad voor maatschappelijk welzijn vergadert op dinsdag 21 september 2021, ingevolge 
een regelmatige bijeenroeping door de voorzitter volgens de regels van het Decreet Lokaal 
Bestuur.
De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn opent de zitting om 20 uur.

Openbaar
Hoogdringend
Aanwezig: Joke Lenseclaes, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn

Inge Lenseclaes, voorzitter vast bureau
Leo Van den Wijngaert, Jan De Broyer, Peter Lombaert, Dirk Devroey, 
Myriam Vanderlinden, leden vast bureau
Jean Pierre Audag, Danny De Kock, Leen Gillis, Emmanuel Morel de 
Westgaver, Stefan Vanderlinden, Yves de Marnix de Sainte Aldegonde 
(Graaf), Lieven Bennekens, Jeroen Van San, Pierre-Emmanuel Dumont 
de Chassart, Martine Haegeman, Geoffroy d'Aspremont Lynden (Graaf), 
Dirk Dewaet, Ingrid Degand, Joris Kelchtermans, Marcia De Wachter, 
Alan Pauwels, Roger Sombrijn, Jan Van Brabant, leden raad voor 
maatschappelijk welzijn
Dieter Vanderhaeghe, algemeen directeur

Afwezig: Sven Willekens, lid vast bureau
Patricia Meerts, Carol Guns, Brigitte Braeckelaere, leden raad voor 
maatschappelijk welzijn

Openbare zitting van 21 september 2021

Goedkeuring notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 17 augustus 
2021 (OCMW-raad/2021/0030)

Bevoegdheid
Overeenkomstig artikelen 23 en 32 van het Decreet Lokaal Bestuur wordt op vraag van 16 
september 2021 van raadslid Danny De Kock om aanvullende agendapunten te bespreken 
op de raad voor maatschappelijk welzijn, dit spoedeisend agendapunt met eenparigheid van 
stemmen op de agenda van de raad voor maatschappelijk welzijn ter bespreking gebracht.

• Decreet Lokaal Bestuur, artikelen 32 en 74

Juridische grond
• Decreet Lokaal Bestuur, artikelen 277 en 278, §1
• Beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn van 17 augustus 2021 houdende 

vaststelling van het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn

Relevante documenten
• Notulen van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 17 

augustus 2021
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Feiten
De beslissingen van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 17 
augustus 2021 werden genotuleerd.

Motivering
De notulen van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 17 augustus 
2021 omvatten de beslissingen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 17 augustus 
2021 en moeten ter goedkeuring worden voorgelegd op de eerstvolgende vergadering van 
de raad voor maatschappelijk welzijn, zijnde de vergadering van 21 september 2021.

Financiële gevolgen
Geen.

BESLUIT

Na beraadslaging,
Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen van de vergadering van de raad 
voor maatschappelijk welzijn van 17 augustus 2021 met eenparigheid van stemmen goed.
 

BIJLAGEN

20210817_OCMW-raad_Ontwerpnotulen.pdf

Extra
Aanwezig: Joke Lenseclaes, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn

Inge Lenseclaes, voorzitter vast bureau
Leo Van den Wijngaert, Jan De Broyer, Peter Lombaert, Dirk Devroey, 
Myriam Vanderlinden, leden vast bureau
Jean Pierre Audag, Danny De Kock, Leen Gillis, Emmanuel Morel de 
Westgaver, Stefan Vanderlinden, Yves de Marnix de Sainte Aldegonde 
(Graaf), Lieven Bennekens, Jeroen Van San, Pierre-Emmanuel Dumont 
de Chassart, Martine Haegeman, Geoffroy d'Aspremont Lynden (Graaf), 
Dirk Dewaet, Ingrid Degand, Joris Kelchtermans, Marcia De Wachter, 
Alan Pauwels, Roger Sombrijn, Jan Van Brabant, leden raad voor 
maatschappelijk welzijn
Dieter Vanderhaeghe, algemeen directeur

Afwezig: Sven Willekens, lid vast bureau
Patricia Meerts, Carol Guns, Brigitte Braeckelaere, leden raad voor 
maatschappelijk welzijn

Openbare zitting van 21 september 2021

Aanvullend agendapunt 01- Nieuwbouw J. Bt. Dekeyserstraat (OCMW-raad/2021/0031)
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Bevoegdheid
• Decreet Lokaal Bestuur, artikelen 21 en 74

 

Juridische grond
• Decreet Lokaal Bestuur, artikel 74
• Beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn van 17 augustus 2021 houdende 

vaststelling van het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn
• Beslissing van het vast bureau van 21 september 2021 houdende kennisneming van 

de aanvullende agendapunten voor de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 
september 2021

 

Relevante documenten
• E-mail van 16 september 2021 van raadslid Danny De Kock namens CD&V

 

Feiten
Op 16 september 2021 ontving het OCMW een e-mail van raadslid Danny De Kock namens 
CD&V met volgend aanvullend agendapunt:
'CD&V wenst een update in verband met de nieuwbouw aan de J. Bt. Dekeyserstraat.'

Schepen Myriam Vanderlinden antwoordt:
'In de maand mei werd er een themacollege georganiseerd over dit onderwerp.
Er werd daar beslist om een kwalitatief vooronderzoek te doen om de noden opnieuw in 
kaart te brengen.
Inmiddels werd er contact opgenomen met studiebureaus en prijzen opgevraagd om te 
kijken welke partner dit behoefteonderzoek zal voeren.
We hopen dit najaar rond te zijn met de gunning van de behoefteanalyse.
Ik kan nu nog niet zeggen wat de volgende fasen in dit project zullen zijn.'

BESLUIT

Na beraadslaging,
Enig artikel
Het aanvullend agendapunt wordt besproken.
 

BIJLAGEN

20210916_Mail_Danny_De_Kock_namens_CDV_aanvullende_agendapunten_GR_OCMWr
aad.pdf

Aanwezig: Joke Lenseclaes, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn
Inge Lenseclaes, voorzitter vast bureau
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Leo Van den Wijngaert, Jan De Broyer, Peter Lombaert, Dirk Devroey, 
Myriam Vanderlinden, leden vast bureau
Jean Pierre Audag, Danny De Kock, Leen Gillis, Emmanuel Morel de 
Westgaver, Stefan Vanderlinden, Yves de Marnix de Sainte Aldegonde 
(Graaf), Lieven Bennekens, Jeroen Van San, Pierre-Emmanuel Dumont 
de Chassart, Martine Haegeman, Geoffroy d'Aspremont Lynden (Graaf), 
Dirk Dewaet, Ingrid Degand, Joris Kelchtermans, Marcia De Wachter, 
Alan Pauwels, Roger Sombrijn, Jan Van Brabant, leden raad voor 
maatschappelijk welzijn
Dieter Vanderhaeghe, algemeen directeur

Afwezig: Sven Willekens, lid vast bureau
Patricia Meerts, Carol Guns, Brigitte Braeckelaere, leden raad voor 
maatschappelijk welzijn

Openbare zitting van 21 september 2021

Aanvullend agendapunt 02- Personeel Woonzorgcentrum Mariëndal (OCMW-
raad/2021/0032)

Bevoegdheid
• Decreet Lokaal Bestuur, artikelen 21 en 74

Juridische grond
• Decreet Lokaal Bestuur, artikel 74
• Beslissing van de raad voor maatschappelijk welzijn van 17 augustus 2021 houdende 

vaststelling van het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn
• Beslissing van het vast bureau van 21 september 2021 houdende kennisneming van 

de aanvullende agendapunten voor de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 
september 2021

Relevante documenten
• E-mail van 16 september 2021 van raadslid Danny De Kock namens CD&V

Feiten
Op 16 september 2021 ontving het OCMW een e-mail van raadslid Danny De Kock namens 
CD&V met volgend aanvullend agendapunt:
'CD&V wenst de planning te kennen inzake de recrutering van het nog steeds ontbrekend verplegend 
personeel in het Woonzorgcentrum Mariëndal.'

Schepen Myriam Vanderlinden antwoordt:

'In de maanden mei-juni en juli-augustus heeft er tweemaal een aanwervingsprocedure voor 
verpleegkundige met contract onbepaalde duur gelopen (naast een haast permanente 
publicatie voor contract bepaalde duur). Via één van beide procedures heeft een interne 
verpleegkundige die was aangesteld met een contract van bepaalde duur, een contract 
gekregen van onbepaalde duur.   
Ondanks publicaties in online en print media, waaronder ook gespecialiseerde 
Zorg media, hebben deze vacatures jammer genoeg geen verdere instroom opgeleverd.
In parallel zijn ook extra contacten opgezet met scholen om zopas afgestudeerden te 
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benaderen in het kader van onze vacatures maar ook om extra in te zetten op stageplaatsen, 
jobstudenten... met het oog op aanwervingen op langere termijn. 
Eén van onze interne zorgkundige is ondertussen via een opleidingsproject gestart aan een 
opleiding tot verpleegkundige.
Op het vast bureau van dinsdag 14 september 2021 heeft het college van burgemeester en 
schepenen beslist de vacature van verpleegkundige met contract van onbepaalde duur voor 
de komende 6 maanden permanent te publiceren.  
3 type vacatures zullen worden gelanceerd met verschillende uurroosters om zo een 
aantrekkelijker werkregime te kunnen aanbieden.
Daarnaast zal wederom geïnvesteerd worden in publicaties online en in print. Bovendien 
wordt er momenteel gewerkt aan een video, soortgelijk aan de video die eerder werd 
gemaakt voor het zwembad, om het werken in het woonzorgcentrum Mariëndal in de kijker te 
zetten.'

BESLUIT

Na beraadslaging,
Enig artikel
Het aanvullend agendapunt wordt besproken.
 

BIJLAGEN

20210916_Mail_Danny_De_Kock_namens_CDV_aanvullende_agendapunten_GR_OCMWr
aad.pdf

Vervolgens verklaart de voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn de vergadering voor 
gesloten.

Gedaan in zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 september 2021.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn:

Dieter Vanderhaeghe
algemeen directeur

Joke Lenseclaes
voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


